

	上证指数收盘	2218.24	-0.30%
最高/最低	2221.45	2164.89	
深成指数收盘	9002.68	-0.31%	
最高/最低	9089.87	8808.66	
道·琼斯	11896.40	0.25%	
纳斯达克	2563.72	0.33%	
标准普尔	1221.73	0.17%	
金融时报	5377.06	-0.19%	
恒生指数	18070.21	-1.18%	
台湾加权	6633.33	-2.24%	
日经指数	8296.12	-1.26%	
纽约原油	\$94.20	0.71%	
现货黄金	\$1602.30	0.28%	
CBOT黄豆	\$1146.75	1.46%	
LME期铜	\$7328.25	-0.98%	



地址：北京市朝阳区东四环南路九号  
A座服务电话：67395678  
B座服务电话：67395803  
C座服务电话：87386666

燕莎奥特莱斯购物中心  
YANCHA OUTLETS SHOPPING CENTER



中国茶·张一元  
中国世博十大名茶  
张一元茉莉花茶  
电话：400-650-6651  
地址：北京市朝阳区东四环南路九号  
A座服务电话：67395678  
B座服务电话：67395803  
C座服务电话：87386666

· 周刊出版时间 ·  
周一：文化创意产业周刊 区域经济周刊  
中关村周刊 投资周刊  
周二：时代汽车周刊 产经周刊 美食周刊  
周三：商业周刊 通讯数码周刊 IT互联网周刊  
周四：新北京楼市周刊 家居产业周刊  
商旅周刊 时尚周刊  
周五：理财周刊 中国书画周刊 中国紫砂周刊  
中国当代艺术周刊 红酒周刊  
本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所  
邱宝昌 律师 电话：010-64097966 51568365

责编 杨惠殊 美编 李杰 责校 唐斌

## 政府参股菜市场模式全国推广

(见第4版)

## 生育险明年覆盖“非京籍”

(见第2版)

## 当当网一年现四次“价格乌龙”

(见第4版)

## 北京版履约保证保险“难产”？

(见第7版)

# 国资委首推央企相近板块联合重组上市

商报讯 (记者 齐琳) 在推动央企重组及整体上市遇阻后,国资委开始将央企改制的目光放在央企内部相近业务板块联合重组上市。国资委主任王勇在昨日召开的央企负责人会议上透露,2012年要探索推动央企之间、央企内部相近业务板块联合重组上市。

来自国资委的统计显示,今年前11月央企不仅营业收入增速降低,净利润增速也出现大幅下降:央企累计实现营业收入18.4万亿元,同比增长22.6%;实现净利润8317.9亿元,同比增长3.6%,与去年同期相比,央企不仅营收增速降低了12.1个百分点,净利润增速的降

幅更高达46.5个百分点。

国资委研究中心企业研究部部长王志刚认为,欧债危机反复,特别是欧债危机导致的大宗商品价格震荡和回落,给国内大型企业造成了很大压力,是造成央企营业收入和净利润增速放缓的最主要因素。

在此情况下,王勇提出央企明年要做好应对更大困难和挑战的准备,其中除了继续推动央企走出去以外,王勇还特别提出要探索推动央企之间、央企内部相近业务板块之间的联合重组上市。此外,国资委还将分类指导公司的股份制改革,继续推动具备条件的央企加快主

营业务整体上市,对已经实现主营业务整体上市的,推动企业加快后续资产处置。

对此,包括王志刚在内的多位业内人士指出,央企内部相近板块的重组,一方面有利于央企做强主业,让优势资源更加集中;另一方面也在一定程度上推动在整体重组方面遇阻的股份制改革。

事实上,今年央企的公司股份制改革在持续推进中,中铁物资、中国五矿和一汽集团已经完成整体改制。中国水电集团实现了主营业务整体上市,6家央企控股公司在境内外资产市场首次公开发行股票并上市。

## 富力广场:扛起一座“城”还需找外援

(详细报道见第5版)

80家基层中介业务违规嚣张 罚1006万元

# 14家险企被保监会责令限期整改

商报讯 (记者 崔启斌) 由于拉动保费增长的中介渠道违规严重,促使保险监管机构再次痛下决心严打。昨日,保监会向14家“问题”险企总公司下发整改令,要求在明年2月28日前报送相关整改措施。

保监会表示,在今年检查中,永安财险等14家险企的80个机构违法违规问题较多,集中表现为虚构中介业务、虚构销售人员、虚列中介业务费用等手段非法套取资金。保监会已向14家险企总公司发出监管函,通报各公司被查基层

司及保险中介机构今年以来利用中介业务违规套现超过8000万元。

此次,保监会并没有曝出上述14家险企违规套现资金总量,但由罚款金额可看出其违规操作的严重性。统计显示,去年与今年共处罚保险机构110家,罚款合计2181万元,而14家公司今年被罚款高达1006万元。对该14家公司除了罚款外,保监会还警告2次、责令停止接受新业务6家,涉及业务3项、销售渠道3个;依法警告79名责任人,罚款78人计190.1万元;依法向税务部门移送偷逃税款等违法线索2起。

保监会在监管函中明确指出,各公司要严格按照相关规定进行责任追究,特别是要严格

落实对高级管理人员和上级机构管理人员的问责,内部处理和内部通报。

“目前保险公司直销业务占比较小,保费收入主要依赖专业中介机构,保监会多次表态体现了对这一渠道的重视。”保险专家分析指出,监管机构希望通过处罚重点公司来对行业起到警示作用。事实上,本报此前就曾报道指出,今年保险行业借助中介业务违规套现8000万元仅仅是冰山一角,因为今年保监会抽查的保险公司省级分公司仅103家,而目前行业省级分公司超过1000家,抽查的中介机构120家,而目前全国保险专业中介机构超过2500家,兼业代理机构多达19万余家。

### 14家“问题”险企

01	永安财险	08	阳光财险
02	人保财险	09	华安财险
03	平安财险	10	民安保险(中国)
04	永诚财险	11	新华人寿
05	都邦财险	12	中国人寿
06	大地财险	13	信泰人寿
07	国寿财险	14	阳光人寿

## 中国企业拯救萨博彻底失败

昨日,拥有萨博汽车的瑞典汽车公司在官网上正式宣布,萨博汽车已向当地法院提交了破产申请,由此萨博汽车正式进入了破产清算阶段,同时这意味着中国企业“输血”拯救萨博的计划彻底失败。

据了解,萨博决定破产是因为其拥有者通用汽车拒绝一切挽救该品牌的计划,萨博在一份声明中表示,通用汽车的决定导致青年汽车撤资。通用汽车此前曾公开表示并不支持为拯救萨博而提出的最新投资和融资方案。青年汽车已正式通知萨博汽车无法继续提供资金支持萨博的重组,同时停止了为萨博重组提供的融资谈判。

(详细报道见第3版)

## ST股“不死神话”将终结?

延续多年的ST股“年末狂欢”在今年打破了惯例,代之的是集体大跌,连续跌停的戏码不断上演。

昨日,“政府补助可能不再纳入当期收益”的传闻又在市场上流传,据说已得到一些券商投行的证实。这是继此前证监会规定将借壳上市等同于IPO审核、上月底创业板退市意见稿出炉之后,又一则直指ST股的尖锐“矛头”,“病恹恹”的ST公司再度感受到生存的危机。如若市场传闻的“政府补助不再纳入当期收益”成真,这些公司恐怕就要空欢喜一场。

(详细报道见第6版)

## P 图片新闻

## 朝鲜民众哀悼金正日



据朝中社昨日报道,朝鲜最高领导人金正日17日逝世,朝鲜方面要求朝鲜全党全军“忠于”金正恩的领导。日美韩等国对朝鲜半岛局势高度关注,韩国军队进入紧急戒备状态;受此影响,韩国股市昨日暴跌。图为朝鲜民众哀悼金正日

新华社/文并图

# 创始者

创立于2002年

## 中国奥特莱斯业态的 燕莎奥特莱斯购物中心

打造具有国际水平的中国最好的奥特莱斯



名品+实惠



轻松+便捷



品类+规模

## 业态创新 永动不竭

燕莎奥莱作为国内奥莱业态的领航者,打造具有国际水平的中国最好的奥莱既是燕莎奥莱不断追求的企业目标,也是燕莎奥莱致力于与国际商业同步发展的企业责任和民族情结。引领都市生活新概念,为广大消费者提供更具品质的购物体验,更是燕莎奥莱回馈消费者,回馈社会的不竭动力。

地址：北京市朝阳区东四环南路九号  
A座服务电话：67395678  
B座服务电话：67395803  
C座服务电话：87386666